
 

 

 

 

 

 

 

 

 長い夏休みも終わり、２学期が始まりました。今年の夏は猛暑で、熱中症が心配されました。

また、南海トラフ地震臨時情報（注意）が発出されたり、台風の接近による大雨警報が出された

りと、心配な日々を過ごされた方も多くいたかと思います。被災された方につきまして、心より

お見舞い申し上げます。 

 ９月も暑さが続くと予想されています。引き続き、熱中症対策を心がけ、子どもたちが元気に

学校生活を送れるよう、職員一同頑張っていきます。よろしくお願いします。 

 暑い日でしたが、全校が体育館に入って、２学期始業式を行いました。３年生、６年生の代表

が２学期の目標を発表してくれました。１学期を振り返ってみて「学習をがんばること」、行事の

多い２学期だからこそ「全力で行事に取り組むこと」を力強く発表できました。全校のみんなも

姿勢を正し、真剣に話を聞く姿があふれ、素晴らしいスタートでした。 

 

 

 

 

 

 

 校長からは、「やれば成長できる」こと、２学期は「挑戦」をしてほしいという話をしました。 

 

避難訓練を実施しました。９月第１週に実施することだけを伝え、正確な日時を知らせずに行

いました。休み時間中の放送に少し慌てた子もいたようですが、ダンゴムシのポーズをとって頭

を守り、運動場へ避難しました。休み時間でしたが、全員が無事に避難を終え、静かに話を聞く

ことができました。本来ならば、津波警報も想定し、屋上までの移動を訓練する計画でしたが、

暑さが厳しかったので中止し、各クラスで折を見て避難経路を確認するようにしました。 

８月８日午後４時４２分頃、宮崎県沖の日向灘を震源とする地震が起き、宮崎県日南市で最大

震度６弱を観測しました。この地震で気象庁は、初めて「南海トラフ地震臨時情報」を発表しま

した。以下に「南海トラフ地震臨時情報」が発表された際の授業等の取扱いについての概要を掲

載いたします。 

「南海トラフ地震臨時情報」が発表された際の授業等の取扱いについて 

１ 「南海トラフ地震臨時情報（調査中）」が発表された場合 

 〇 通常通りの教育活動を行う。  

 〇 校外活動については、発表後に出発する場合は一時見合わせ、校外で活動中の場合は 

いつでも帰校できるように準備する。 
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２ １の発表後に、以下の臨時情報が発表された場合 

（１）南海トラフ地震臨時情報（巨大地震警戒） 

 〇 後発地震の発生に備えるとともに、必要な教育活動を通常通り継続する。 

 〇 通常の授業や行事は行い、授業終了後、児童を速やかに帰宅させる。 

 〇 校外学習については、発表後に出発する場合は順延（中止）し、校外での活動中の 

  場合は、速やかに帰校させる。 

 〇 校長は、学校の立地条件や児童の登下校の状況を勘案して、必要と判断した場合に 

は、臨時休業とすることができる。 

 

（２）南海トラフ地震臨時情報（巨大地震注意） 

 〇 通常通りの教育活動を行う。 

 〇 校外学習については、発表後に出発する場合は延期（中止）し、校外で活動中の場 

  合は、速やかに帰校させる。 

 

（３）南海トラフ地震臨時情報（調査終了） 

 〇 通常通りの教育活動を行う。 

 

※発表時の学校の対応については、学校ＨＰに詳細を掲載しています。ご確認ください。 

 

  

 

運動会の練習が始まりました。が近づいてきました。朝夕は

少し、秋らしくなってきましたが、日中はまだまだ暑い日が続

いています。これまでは、教室や体育館で小さな動きを確認し、

マスターしてきました。いよいよ今週からは、運動場で位置の

確認や大きな動きを練習していきます。 

９月９日の１時間目には、５・６年生がリレーの流れを確認していました。 

日が照ると、１０時半ごろにはＷＢＧＴ（暑さ指数）も３３度に迫り、思うように練習ができ

なくなるかもしれません。しかし、限られた時間を使って一生懸命練習していって欲しいと思い

ます。ご家庭でも、お子さんの生活リズムや体調管理についてご留意いただき、応援していただ

けると助かります。当日の演技を楽しみにしていてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

先日は暑い中、環境整備にご協力いただきましてありがとうございました。今年度は、例年に

なく暑く、午前９時前にＷＢＧＴ（暑さ指数）が、３３度に到達しました。文科省から３３度を

超えたら活動中止の通達が出ているため、少し早めに切り上げました。しかし、多くの方が参加

し、手際よく作業を進めてくださったおかげで、とてもすっきりしました。５・６年生の児童、

保護者様を中心に、積極的に参加し、協力してくださった皆様に感謝申し上げます。気持ちよく、

運動会を開催できそうです。 

健全育成会の皆さんによるあい

さつ運動が行われました。元気

にあいさつを返す子が増えてき

ています。もっともっと、元気

にあいさつする子が増えると嬉

しいです。 


